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PASSIEF   HB.PH.06.02

TOEPASSING : ééngezinswoning met maximaal 3 bouwlagen
DRAAGSTRUCTUUR : houtskeletbouw
GEVELAFWERKING : metselwerk
VARIANT : tussenvloer platform methode, HB.PH.06.01

TUSSENVLOER BALLOON METHODE



BOUWFYSISCHE PRESTATIES EN AANBEVELINGEN
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•	 De houten skeletwanden worden opgetrokken vanaf de draagvloer tot onder de aanzet van de dakstructuur. Zij worden niet onderbroken ter 

hoogte van de tussenvloeren. De isolatie, en de luchtdichting aan de binnenzijde, vormen een ononderbroken laag.

•	 Om de continuïteit van de luchtdichtheid van de buitenwand te waarborgen wordt tegen de uitstijvingsplaten, ter hoogte van de vloeraansluiting, 

een strook luchtdichtingsfolie geplaatst. De wachtfolie wordt luchtdicht verbonden met de uitstijvingsplaten alvorens de vloerelementen worden 

geplaatst. 

•	 Voor de opleg van de vloerliggers wordt een massief houten balk dwars tegen de skeletwand (over de wachtfolie) gemonteerd. De balk heeft 

een dikte ter breedte van de leidingenspouw en wordt bevestigd tegen de stijlen van de buitenwand, bijkomend ondersteund door de belatting in 

de leidingspouw. De liggers van de vloerconstructie worden vervolgens op de balk gelegd.

•	 Mogelijk kunnen de vloerbalken ook worden opgehangen door middel van consoles. In dat geval wordt de dwarsbalk op dezelfde hoogte als de 

vloerbalken gemonteerd. 

•	 De buitenzijde van de structuur wordt bekleed met een zachte dampopen houtvezelplaat. De platen zijn waterafstotend en winddicht, akoestisch 

en thermisch isolerend en onderbreken de koudebruggen van de skeletstructuur. De buitenbekleding dient in alle omstandigheden meer dampo-

pen te zijn dan de binnenafwerking.

•	 De ruimte tussen de stijlen wordt opgevuld met een dampopen isolatiemateriaal. Afhankelijk van het materiaal en het verwerkingsprincipe, wordt 

de isolatie aangebracht voor of na de bekleding van de structuur: in de vorm van vormvaste platen of dekens, manueel aangebracht tussen de 

stijlen, of in de vorm van vlokken, ingeblazen via daarvoor voorziene openingen in de uitstijvingsplaten. De luchtdichtheid van de binnenafwerk-

ing dient steeds te worden gewaarborgd.

•	 Na de vervolmaking van het luchtdichtheidscherm en het uitvoeren van de presurisatietest, wordt aan de binnenzijde van de wand een leidin-

genspouw voorzien. De achterliggende luchtdichte laag mag onder geen beding worden doorboord. Eventueel kan de leidingspouw worden 

opgevuld met een bijkomende laag thermische isolatie. Deze loopt door tussen de vloerbalken, en wordt enkel onderbroken door de dwarsbalk. 

•	 Op de houten vloerbeplating wordt een drukvaste akoestische laag voorzien tegen contactgeluid. Deze wordt tot tegen de isolatie in de leiding-

spouw gebracht waar ze als randisolatie verticaal wordt opgewerkt. Over de akoestische laag wordt een vochtkerende folie geplaatst alvorens 

de gewapende deklaag wordt voorzien. Eventueel kunnen leidingen in de vloeropbouw worden geplaatst. 

•	 Boven de plafondafwerking, tussen de vloerliggers, wordt een akoestische isolatielaag aangebracht tegen de overdracht van luchtgeluid.
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AANBEVELINGEN

EPB - AANVAARDE BOUWKNOOP

Voldoet aan één van de basisregels

Basisregel 1
Minimale 

contactlengte
isolatielagen

Basisregel 2 Basisregel 3
Tussenvoeging 

isolerende 
delen

Weg van 
minste 

weerstand

Lengte li ≥ 1 meter

R (m².K/W) U (W/m².K)

WAND 9,84 0,102

dcontact ≥ 1/2 * min(d1,d2)

dcontact= 0,30 m = dwand,1= dwand,2 

dA RA

d1 R1

dB RB
dC RC

d2 R2

λ-waarde - eis
λ ≤ 0,2 W/(m.K)

R-waarde - eis
R ≥ min (R1/2, R2/2, 2)

Contactlengte - eis
dcontact,i ≥ ½ * min (dinsulating part ,dx)

R1 = 9,33 (m².K)/W
R2 = 9,33 (m².K)/W
RA = 8,55 (m².K)/W > 2
RB = 9,33 (m².K)/W > 2
RC = 8,55 (m².K)/W > 2

λhout	 = 0,13 W/mK
λhoutvezelplaat	 = 0,055 W/mK
λisolatie 	 = 0,04 W/mK

dcontact 1,A = d1 = dA 
dcontact A,B = dA = dB  
dcontact B,C = dB = dC 
dcontact C,2 = dC = d2  


